

# Пленум ЦК КПСС

23 ноября в Москве закончил свою работу Пленум ЦК КПСС. Пленум ЦК КПСС принял постановление по докладу тов. М. Брежнев «О международной деятельности ЦК КПСС после XXIV съезда КПСС». Пленум единогласно одобрил и полностью поддерживает программу Платежной ЦК Работы по превращению в жизнь выдвинутой съездом внешнеполитической программы.

Пленум с удовлетворением отмечает, что внешнеполитический курс ЦК КПСС встречает полное понимание и единую поддержку всех коммунистов, всех советских народов.

Пленум избрал товарища М. С. Солоневича кандидатом в члены Политбюро ЦК КПСС.

Пленум одобрил тов. М. С. Солоневича от обязанности секретаря ЦК КПСС в связи с переходом на другую работу.



Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

## ВНИМАНИЕ ВНЕШНЯЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ДЕЛАЕТСЯ ОПЫТОМ

24 ноября в Кремле открылась третья сессия Верховного Совета СССР восьмого созыва.

Нынешняя сессия — особая. Ее предстоит рассмотреть и утвердить Государственный план развития народного хозяйства СССР на текущие пятилетие, а основу которого составляет Двенадцатый, XXIV, съезд КПСС.

Главная задача новой пятилетки состоит в том, чтобы обеспечить значительный подъем материального и культурного уровня жизни народа на основе высоких темпов развития социалистического производства, повышения его эффективности, научно-технического прогресса и ускорения роста производительности труда.

Напряженная на первом заседании сессии, депутаты Верховного Совета СССР уже узнали, что состоявшийся накануне Пленум ЦК КПСС в основном одобрил Государственный план развития народного хозяйства СССР на 1971—1975 годы и Государственный план на 1972 год.

Около 10 часов утра в Большом Кремлевском дворце начался первый заседание Совета Союза и Совета Национальностей. Депутаты Совета Национальностей собрались в зале заседаний палаты Верховного Совета СССР, а депутаты Совета Союза — в зале заседаний областного совета депутатов трудящихся в здании областного совета депутатов трудящихся в городе Гусь-Хрустальном.

Впервые продолжительная пленумная сессия Верховного Совета СССР проходила в Большом Кремлевском дворце на первом совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей.

Впервые, продолжительная пленумная сессия Верховного Совета СССР проходила в Большом Кремлевском дворце на первом совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей.

После избрания заместителя Председателя Президиума Верховного Совета СССР от Белоруссии и Эстонии СССР, депутаты доложили по первому и второму докладу повестки дня об председателе Президиума Совета Министров СССР депутату А. Н. Косыгину.

«Девятая пятилетка... — сказал ораторский шаг в дальнейшем продвижении нашего общества по пути и конюшине в строительстве его материально-технической базы, в ускорении экономического развития страны». Главная задача пятилетия, сформулированная в XXIV съезде КПСС, состоит в том, чтобы обеспечить значительный подъем материального и культур-

## С сессии Верховного Совета СССР

на основе высоких темпов развития социалистического производства, повышения его эффективности, научно-технического прогресса и ускорения роста производительности труда.

Говоря о пятилетнем масштабах развития советской экономики в девятой пятилетке, товарищи А. Н. Косыгин отметили, что дальнейшее мощное развитие получит тяжелая промышленность — основа дальнейшего расширения объективно производств и обеспечения обороноспособности страны.

Это позволит провести существование технического перевооружения народнохозяйственного комплекса, обеспечить значительного роста производительности общественного труда, намного расширить снабжение отраслей, выпускающих товары для населения, а также все сферы бытового обслуживания.

В основу плана, который представил Совет Министров СССР на рассмотрение Верховного Совета СССР, положены следующие задачи: обеспечить увеличение за годы пятилетия реальные доходы на душу населения на 20%. Предусматривается повышение ставок и объемов заработной платы работников промышленности, строительства, народного коммунального хозяйства, науки, культуры и искусства — в соответствии с ростом цен на товары народного потребления.

За пятилетие будут построены крупные доменные печи площадью 580 млн. квадратных метров.

План обеспечивает повышение уровня заработной платы работников промышленности, культуры, науки, культуры и искусства — в соответствии с ростом цен на товары народного потребления.

Органической частью пятилетнего плана является комплексная программа развития сельского хозяйства. Иконку пятилетия валовой сбор зерна в СССР должен превзойти 200 миллионов тонн. Валовой сбор зерна достигнет примерно 16 млн. тонн. Валовой сбор зерна достигнет примерно 16 млн. тонн. Валовой сбор зерна достигнет примерно 16 млн. тонн.

слушающих производственных отраслей, в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях на Европейском Севере, Дальнем Востоке, в Восточной Сибири и на Урале.

В течение 1971 года в соответствии с программой, утвержденной на пленуме, будут разработаны крупные мероприятия, имеющие существенное значение для укрепления интеграционных связей этих стран. Такие мероприятия нашли отражение не только в долгосрочных торговых соглашениях, но и во внутренних экономических отношениях.

Утром 25 ноября на сессии Верховного Совета СССР были продолжены работы. Пленум ЦК КПСС одобрил внешнеполитическую программу и Советского правительства, планы внешней торговли и отраслей внешней торговли.

В заключение товарищ А. Н. Косыгин сказал, что выполнение программы пятилетия является самоотверженным трудом народа. Инициативы и изобретения работников народного хозяйства служат всенародное социалистическое строительство. Мы должны с глубоким чувством ответственности за осуществление высоких темпов коммунистического строительства трудиться советский народ на протяжении в жизнь пятилетия.

С докладом о Государственном бюджете СССР на 1972 год и выполнении Государственного бюджета за 1970 год выступил Министр финансов СССР депутат В. Ф. Габуров.

Особое внимание депутаты уделяют девятой пятилетке. И это понятно. Нынешний пятилетний план содержит широкую социальную программу, охватывающую все стороны жизни страны. Прогноз экономического роста выразился в увеличении индивидуального дохода, направленного на потребление, в увеличении доли капитальных вложений на формирование базы материального производства, в увеличении значительных трудовых ресурсов в сфере обслуживания населения. Выступившие депутаты проинформировали о своей работе на этом пленуме.

(ТАСС)

В течение 1972 года будет начата разработка программы заработной платы в 70 рублей в месяц и одностороннее повышение ставок и окладов среднеоплачиваемых рабочих и служащих.

## ТЕМПЫ НЕ СНИЖАЮТСЯ

Продолжая трудовую вахту по досрочному завершению строительства, работники завода достигли хороших результатов: 16 ноября стеклоделатели замочили в вахле 11 несущих по объему реализации продукции. А в пятницу работники цеха № 10 выполнили еще больше, чем в субботу. По-ударному трудятся коллективы машинно-вагонного и приборного цехов.

## УСЕВЫН ДЕЛАЕТСЯ ОПЫТОМ

Вчера в колхозе «Большевик» закончился продолжавшийся три дня семинар по развитию партийной организации в колхозах, городских и районных комитетах КПСС, выступил первый секретарь областного комитета КПСС тов. А. Усевынин.

Органо, что два последних дня Усевынин семинара провела в нашем городе в районе. Там, 24 ноября закончился семинар по развитию партийной организации в колхозах, городских и районных комитетах КПСС. Выступил первый секретарь областного комитета КПСС А. И. Артемов и секретарь района КПСС тов. С. И. Струнин.

Затем участники семинара совершили экскурсию на хутор «Большевик» колхоза «Большевик» района Гусь-Хрустальный.

Затем участники семинара совершили экскурсию на хутор «Большевик» колхоза «Большевик» района Гусь-Хрустальный. Выступил первый секретарь областного комитета КПСС А. И. Артемов и секретарь района КПСС тов. С. И. Струнин.

Участники семинара ознакомились с постановкой партийной организации в средней школе № 2. Они прослушали выступления первого секретаря областного комитета КПСС А. И. Артемова и заместителя областного комитета КПСС А. И. Артемова.

В работе семинара приняли участие первый секретарь областного комитета КПСС С. И. Струнин и зам. областного комитета КПСС И. А. Нордлова.

И. ПЕТРОВ.

## Пятилетка просвещения

Исторические задачи поставили XXIV съезд партии перед народным образованием. Одна из них — завершение перехода ко всеобщему среднему образованию. Задача комсомольских организаций в выполнении решения XVII съезда ВЛКСМ и XXIV съезда КПСС — ЦК ВЛКСМ, Министерство просвещения СССР, Министерство высшего и среднего специального образования СССР проводил решение о продолжении в 1971—1975 гг. широкого комсомольского перехода рабочих и сельской молодежи в педагогические институты и другие высшие учебные заведения.

Тутым выпускники сельских школ и рабочей молодежи стало одной из форм участия комсомольских организаций в выполнении решения XVII съезда ВЛКСМ и XXIV съезда КПСС — ЦК ВЛКСМ, Министерство просвещения СССР, Министерство высшего и среднего специального образования СССР проводил решение о продолжении в 1971—1975 гг. широкого комсомольского перехода рабочих и сельской молодежи в педагогические институты и другие высшие учебные заведения.

При Владимирском педагогическом институте в 1970 году открыто дневное отделение среднего образования. На нем учатся молодые рабочие, колхозники, армячи, военнослужащие, армячи. Врученными Сил ССР. Им созданы необходимые условия для успешной учебы. Слушатели обеспечиваются оборудованием, учебниками, пособиями и стипендией. Учебные занятия проводятся дифференцированными группами в вечернее время. Занятия будут проводиться

с 1 декабря 1971 года по 30 июля 1972 года. Принимаются лица с наиболее высоким уровнем знаний, имеющие стаж работы не менее одного года и зрелые способности к научной работе. Слушатели, успешно закончившие обучение на вечернем отделении, зачисляются в институт без сдачи вступительных экзаменов. За справками обращаться в отдел швейной и ученической молодежи города ВЛКСМ. И. КОМАТОВА, зав. отделом ученической молодежи ГК ВЛКСМ.

## Молодежное отделение

Личный состав Курловского отделения милиции подбирая в основном из молодежи. Ветераны, прослужившие в милиции много лет, могут быть спланированы на свою смену, которая не подпадает их. Левадо, например, Юрия Левадного. После средней школы работал в Советской Армии, откуда вернулся домой и поступил в органы МВД. Сначала занимался в числе рядовых, а затем уже присвоил офицерское звание. Учеба в высшей средней школе обогатила его знания, дала широкую кругозор. И когда уходил на заслуженный отдых старший рабочий покладского отделения милиции И. Ф. Лапшов, то руководство ГОВД выдвинуло на эту должность Юрия.

— На счету Ю. Левадного, говорит начальник поселкового отделения милиции И. Ф. Лапшов, — есть раскрытие дела, которое под силу только опытному юристу. Усталая интерес общества, лейтенант Левадный не раз вступал в единоборство с хитрыми преступниками, замечательными следы своего детства. И все эти случаи, которые вступили в ряды его успехов, победителем поэта. Юрий часто встречается с молодежью, интересуется бытом ребят, их увлечениями. Да это вполне понятно, если кому хочется, чтобы парни наши не полагали под плохое влияние.

Под старость Юрию инспектор детской комиссии В. Родин. Он, тоже пришел сюда после службы в Советской Армии. Полюбил свое дело, увлечен работой с детьми. Сейчас Виктор Угасил участие в юридическом институте. Леа Снегов, воспитанник Угасского хрустального завода, после окончания Горьковской средней школы стал инспектором ОБХСС. О нем уже много хорошие отзывы.

Незаром Курловское поселковое отделение милиции называют молодежным коллективом.

И. КУЗНЕЦОВА,

## ПУТЬ В НАУКУ

Окончив десять классов, получили аттестаты о среднем образовании. Сколько теперь дорог открывается перед молодыми людьми! Выбирать судьбу. Каждый решает по-своему. Часть парней решает и летушки решили: растут с семенами и уехали на работу в город. Но долго не могли ни там, ни там решиться покинуть родные места. Маркова Леба и Вутова Тама. И в своем деле растут, да и еще как-то сразу работу по душе не нашли.

Позависим злитых семян картофеля. Проверяли посадку, уход за посевами, бесовские заливки. Калась, что и летнего дашного для доработы не хватало.

Уаскала. Лебу и Тамо новая работа. Но теперь они уже учились, что знания, полученные в школе, явно недостаточны. Нужно учиться. И вот обе после уборки урожая подали заявления для поступления во Владимирский сельскохозяйственный техникум. Экзамены прошли успешно, в сервисе поради — учились техникуму. Впереди долгая учеба в сочетании с нитересной и увлекательной работой.

Ну, а культурный отдых? И здесь не скучают девушки. Залюбли и все else звучит их голоса со сцены Дома культуры. Они — привлекательная личность и коллектив художественной самодеятельности.

С. ВОЛКОВ, учитель.



## ШАГ В ПЕРЕД

Ежемесячник о молодежи и для молодежи Ноябрь 1971 года № 11 (41)

### В СТЕКОЛЬНОМ ТЕХНИКУМЕ

Многие интересные встречи. Вот уже несколько лет в техникуме действует клуб технических студентов. На заседаниях клуба учащиеся приглашают специалистов, инженеров, работников предприятий, участников Отечественной войны, первых комсомольцев, передовых людей предприятий города и других. На эти давно так называемые встречи составляется группа молодежи, которая организует работу клуба. После дружеских бесед были даны концерты, в котором выступили хоровая и танцевальная группы.

### ШЕСТОЕ НАД ШКОЛОЙ

Вот уже третий год техникум берет участие в Прогрессивной сельской школе. За этот срок здесь сделано немало. Оперативно организованы занятия, оборудованы кабинеты, оборудована лаборатория мастер-классов.

Но вот в колхозе «Победа» вылезла за порог земля — вылезла новая сорта картофеля. Возглавила эту работу агроном Валентина Белкина. Хлопотное дело — выращивание элиты: бесконечные хлопоты на опытных делянках, анализы почвы, зеленая масса растений. А девушки наши миряются. Вместе с агрономом они стали работать над выбра-

### НА ОБЛАСТНОМ СМОТРЕ

В этом году представители областной сети учреждений сельской молодежи приняли участие в областном смотре художественной самодеятельности средних специальных учебных заведений. В этом смотре учащиеся стекольного техникума заняли третье место. Успешно выступил дуэт в составе А. Даштиной и О. Овсальчука. Им присуждено первое место. Участники смотра награждены почетными грамотами областного комитета ВЛКСМ и памятным подарком.

На сценке: члены редколлегии стекольного техникума обсуждают итоги конкурса стенной печати.

## В клубе нет порядка

Недавно в клубе поселка Индия демонстрировалась две сены кинополю «Особое задание». Радость возможности увидеть нечто замечательное фильму, луд и клуб. К началу сены все места в зрительном зале заняты. В 20 часов, как и было объявлено, кинополюки Е. П. Кудряков начал кинофильм. Через несколько минут начался фильм. В зале вспыхивает свет, затем он гаснет, на экране мелькает надпись и снова стоп. Частично перемотали. Зрителю бурно реагируют: крики, свист, толкотня. Давные все повторяются: гаснет свет, на экране надпись фильма, останавливается свет и... та же надпись зрителю. Сильно раздражены: «Ой плахи». Видно, в самом деле кинополюки не в себе. Фильм продолжается. И целый час

15 минут продолжается испытание терпения зрителей. Справедливо замечание у директора контролера И. В. Парышева? — Частю ли так бывает? — Всегда — отвечает она. Наконец выткнули крики и свист, фильм идет ровно. Но в зале кончается в одиночку и группа людей. Встает и выходит из зала, когда выключается, и в фойе, и на улицу через заднюю выхоу. Хлопает двери, в них стучат, дергают за шторы, ели контролер выключает их на трюмо. В зале не видно никого, кто бы отвечал за порядок. Много ругаются. Они и на сцене ругают с экраном. Подбрасывают вверх шляпы, наблюдают на экране их теплые отрады. Три часа десять минут продолжается показ фильма. Типичной

осадон на душе оставили эти часы. Поскольку зал с чувством оскорбленной памяти рядных героев и сам чувствуют себя оскорбленными. Если так бывает всегда, как сказано было, то это — всегда может наступить, отбить желание смотреть кино в Индустриальном клубе. Не так долго. А ФЕДУЛОВ.

ОТ РЕДАКЦИИ. Дело наведение порядка в клубе не ограничивается и других культурных мероприятий — вершина обязательности комсомольцев организации. Различные виды отрыва молодежи клуба и от комсомольской организации — это же порождает не столько необходимый порядок в клубе.



